

## 写作之星

## 挖山芋

写作感言:生活离不开写作,写作是生活的一部分。

现代快报小小作家专属会员 No. 17

“哈哈,终于来到山芋田了。”今天是我们全班去五里行知学习实践的日子,同学们伴着吵闹声一起涌向了山芋田。

只见田野里一个个小土丘,好像汹涌的波浪在击打着岸边,绿色的藤条上长着许多金黄的叶子,是不是还有蝴蝶在翩翩起舞?我们手里拿着铲子,一窝蜂地冲向一个个小土丘,大家一起开始向山芋发起猛烈的进攻,有的同学跪在地上用手拼命地刨着泥土,完全不顾自身的形象,有的同学蹲在地上把铲子铲在土里,铲山芋。有的同学手里攥着藤条还在用力地扯着呢,甚至有的同学干脆一屁股坐在地上挖了起来,泥土都把他们的脸弄得像个“大山芋”一样。于是两个人一组,所以不一会儿,其他组的同学都挖了很多山芋,可我发现石立文却漫不经心地拨着土呢!我想:这要挖到猴年马月呀!于是,我飞快地跑了过去,从她手中夺过铲子拼命地挖了起来,可是每一次山芋刚露出庐山真面目,就被可恶的铲子给不小心铲坏了,情急之下我只有把铲子扔到一边,开始用手战斗。我蹲下来,骑在田埂上,屁股撅得老高的,用手疯

**■ 提醒** 更多关于严恩奇同学的精彩佳作,可在安卓或appstore,下载“现代快报”,进入全媒体现代快报《小小作家》欣赏。想让孩子的佳作也在这里发表吗?可拨打快报24小时热线96060报名。

芳草园小学五(7)班 严恩奇

狂地刨了起来,坚硬的泥土卡在我的手指甲空隙里,弄得我生疼,尽管这样,我还是没有放弃,拼命地用手挖着,顿时泥土飞扬,山芋终于露出了那顽皮的小脸,接着,我把右手插到山芋的底部,然后用力地向上铲,一个又红又大的山芋便成了我的战利品,只见它表面坑坑洼洼,像长满了青春痘,沉甸甸地躺在我的手里。此刻我看了看我身上的衣服,顿时让我目瞪口呆:只见我的衣服已经变成了棕色。虽然全身脏兮兮的,但我的心里却比吃了蜜还甜,因为这是我自己挖出来的。

愉快的一天就这样在不知不觉中过去,很快我们就到了回家的时间,我恋恋不舍地离开这片给我快乐的小山丘,坐上了回家的汽车。看着手中的战利品,让我不禁想起农民伯伯真的很辛苦。

“写作之星”  
报名电话  
96060